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               ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

  ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 27.02.2026 

cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Siret 

 

       Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată și transmisă on-line.    

       La şedinţă participă un număr de 13 consilieri locali din 15 consilieri locali convocați. 

     Lipsesc motivat: domnnii consilieri locali: Ianoș Florica-Zirca, Sauciuc Dan-Vasile. 

     Domnul consilier FercaloVictor-Alin este prezent de la punctul 1 de pe completarea 

ordinii de zi. 

     La şedinţă participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță 

Adrian-Victor. 

     Sunt prezenți șefii de servicii din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului 

Siret, din subordinea Consilului Local al orașului Siret și alți invitați: doamna Ștreangă Rodica 

– șef Serviciu Administrație Publică Locală, doamna Plamadă Andreea-Laura Şef Serviciu 

Impozite și Taxe, doamna Butnariu Alina-Ramona – consilier superior Compartiment pentru 

implementarea proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile, domnul Tablan Alin-

Sebastian – consilier superior Serviciul Urbanism, domnul Sabău Forin-Marius – polițist local, 

domnul Haraseniuc Ilie-Sorin – manager Spitalul de Boli Cronice Siret, domnul Fraseniuc 

Sorin-Dumitru Director DAS Siret. 

       Materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, începând cu data 

de  19.02.2026 până la data ședinței pe comisii de specialitate, respectiv data de 27.02.2026 

pentru completarea ordinii de zi. 

       Procedura de convocare se face conform prevederilor art. 133 alin. (1) și a art. 134 alin. 

(1) lit. „a” din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare. 

        Președinte de ședință ales pentru luna februarie 2026 este  domnul consilier local 

Cuzencu Petru-Octavian 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă 

au primit materialele de ședință.  

       Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian, preşedinte de şedinţă, preia conducerea 

lucrărilor şedinţei și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de 

zi și completarea ordinii de zi, după cum urmează: 

               

       Proiectul ordinii de zi în baza Dispoziţiei nr. 25 din 18.02.2026 a primarului oraşului 

Siret.                       

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare 

din data de 30.01.2026 și al ședinței extraordinare din data de 04.02.2026.                                                                

                         Iniţiator: secretarul general al oraşului Siret, Ioniță Adrian-Victor 

2. Proiect de hotărâre nr. 14/03.02.2026 privind alegerea președintelui de ședință 

pentru luna martie 2026.                                                                                                             

                                                                Iniţiator: Consiliul Local al orașului Siret 

3. Proiect de hotărâre nr. 17 din 16.02.2026 privind actualizarea anuală cu rata 

inflației a chiriei locuințelor ANL din orașul Siret, județul Suceava, instituită pentru anul 

2026,  în condițiile prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale 

pentru Locuințe. 
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                                                        Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian  

4. Proiect de hotărâre nr. 18 din 16.2026 privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare 

Locală (SDL) a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară - Dezvoltare Sustenabilă și 

Integrată în Țara de Sus pentru perioada 2026-2035.                                                                                                                 

                                                                Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

5. Proiect de hotărâre nr. 19/16.02.2026  privind încetarea dreptului de administrare 

al UAT orașul Siret asupra imobilului în suprafață de 14,80 mp., identic cadastral cu nr. 

32024-C1-U2 

                                                 Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian   

6. Proiect de hotărâre nr. 21 din 16.02.2026 privind darea in administrare către 

Clubul Sportiv Zimbru Siret a unor bunuri din domeniul privat al orașului Siret.  

                                                          Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

7. Proiect de hotărâre nr. 22 din 16.02.2026 privind aprobarea propunerii de 

schimbare a destinației  spațiului „cantina liceu” situat în orașul Siret str. Lațcu Vodă, nr. 

15A, identificat cadastral cu nr. 37851- C3, în spațiu pentru activități cultural-sportive și 

servicii.  

                                                         Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

8. Proiect de hotărâre nr. 23 din 16.02.2026 privind menținerea nivelului 

impozitelor locale la nivelul anului precedent pentru persoanele fizice care dețin o singură 

proprietate și acordarea scutirii de la plata impozitelor și taxelor locale pentru persoanele 

cu dizabilități.  

                                                      Iniţiator: consilier AUR Gazda Marius-Robert 

9. Adresa nr. 19426/10/3/09.02.2026 a Instituției Prefectului –Județul 

Suceava. 

10. Informare privind activitatea Parcului Științific și Tehnologic East European 

Border Siret pentru anul 2025. 

11. Comunicare Hotarare Civila nr. 2817/2025 privind UAT-Orașul Siret și 

reclamanta Elena Priscornic; 

12. Raport nr. 1510 /16.02.2026 privind Dosar Tribunal 3891/86/2025-reclamant 

Gazda Marius-Robert;  

13.   Informare privind activitatea desfăşurată de către asistenții personali din 

cadrul Direcției de Asistență Socială din subordinea Consiliului Local Siret, în 

semestru II al anului 2025 

14. Întrebări, interpelări, petiții. 

 

Completarea ordinii de zi 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 24 din 26.02.2026 privind aprobarea participării orașului Siret, 

județul Suceava în calitate de asociat la constituirea societății East European Border 

Suceava  Siret S.R.L..  

                                                              Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

      Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi și completarea ordinii de 

zi, așa cum au fost propuse și se aprobă cu unanimitate  de voturi: 12 voturi pentru. 

 

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi:  Informare privind activitatea Parcului Științific și 

Tehnologic East European Border Siret pentru anul 2025. 

Doamna Alina-Ramona Butnariu prezintă verbal și video materialul informării privind 

activitatea Parcului Științific și Tehnologic East European Border Siret pentru anul 2025. 
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    Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: .Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-

verbal al ședinței ordinare din data de 30.01.2026 și al ședinței extraordinare din data de 

04.02.2026.                                                                

   Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă 

sunt probleme deosebite la procesele verbale.  

    Nu sunt discuții. 

     Se supune la vot: 

1. procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.01.2026 și se aprobă în forma 

prezentată cu unanimitate de voturi: 12 voturi pentru 

2. procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 04.02.2026 și se aprobă în 

forma prezentată cu unanimitate de voturi: 12 voturi pentru 

 

    Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect nr. 14/03.02.2026 privind alegerea 

președintelui de ședință pentru luna martie 2026. 

 

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, prezintă proiectul de hotărâre și 

referatul de oportunitate și inițiere a  proiectului de hotărâre. 

Pentru luna februarie 2026 sunt propuși, în ordine alfabetică, pentru președinte de ședință: 

domnul consilier local Fercalo Victor-Alin și locțiitor al președintelui de ședință: domnul 

consilier local Gazda Marius-Robert.  

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Nu sunt discuții. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea 

teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică 

locală, sport şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de 

hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ 

şi tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate 

şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege 

(art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 12 voturi 

pentru. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 17 din 16.02.2026 privind 

actualizarea anuală cu rata inflației a chiriei locuințelor ANL din orașul Siret, județul Suceava, 

instituită pentru anul 2026,  în condițiile prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înființarea 

Agenției Naționale pentru Locuințe. 

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi 

proiectul de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că chiria stabilită se actualizează anual 

cu rata inflaţiei, în termen de 30 de zile de la data publicării ratei inflaţiei comunicate de către 
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Institutul Naţional de Statistică pentru anul anterior și valoarea finală a chiriei ce urmează a fi 

achitată de chiriași se stabilește de compartimentul de specialitate din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului oarșului Siret, cu respectarea prevederilor Legii nr. 152/1998 privind 

înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de 

hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea 

teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică 

locală, sport şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de 

hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ 

şi tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate 

şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Au fost consemnate obiecțiuni și un amendament. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege 

(art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 12 voturi 

pentru   

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 18/16.02.2026 privind 

aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară - 

Dezvoltare Sustenabilă și Integrată în Țara de Sus pentru perioada 2026-2035. 

 

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi 

proiectul de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că Strategia ITI „Țara de Sus”, este un 

document programatic care stabilește direcțiile clare de dezvoltare integrată a zonei noastre și 

creează cadrul necesar pentru atragerea și gestionarea eficientă a fondurilor europene și 

naționale și că aceasta este concepută astfel încât să faciliteze o înțelegere clară și coerentă a 

direcțiilor de dezvoltare propuse, a intervențiilor prioritare și a cadrului de implementare, 

contribuind la fundamentarea deciziilor strategice și la susținerea dezvoltării teritoriale 

integrate a zonei. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de 

hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea 

teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică 

locală, sport şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de 

hotărâre.  
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Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ 

şi tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

     Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate 

şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege 

(art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 12 voturi 

pentru. 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 19/16.02.2026  privind 

încetarea dreptului de administrare al UAT orașul Siret asupra imobilului în suprafață de 14,80 

mp., identic cadastral cu nr. 32024-C1-U2. 

 

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi 

proiectul de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă pe scurt motivul încetării dreptului 

de administrare al UAT orașul Siret asupra imobilului în suprafață de 14,80 mp., identic 

cadastral cu nr. 32024-C1-U2., unde a funcționat SPCLEP 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că SPCLEP s-a mutat pe strada Castanilor în sediu 

nou iar Poliția se va muta la un moment dat la un sediu nou. 

 Domnul consilier local Lavric Orest spune că nu se știe sigur dacă se va muta, au mai fost 

discuții. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că pe clădire actuală a poliției se 

poate pune bulină roșie. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de 

hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea 

teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică 

locală, sport şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de 

hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ 

şi tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

    Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate 

şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege 

(art. 141 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, unanimitate de voturi: 12 voturi 

pentru  



Page 6 of 12 

 

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi:  Proiect de hotarâre nr. 21 din 16.02.2026 privind 

darea in administrare către Clubul Sportiv Zimbru Siret a unor bunuri din domeniul privat al 

orașului Siret.  

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi 

proiectul de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

 Domnul consilier local Lavric Orest întreabă dacă pt să fie activități sprtive și din afara 

clubului.  

  Domnul primar Popoiu Adrian răspunde că se poate, deja sunt activități din afară, chiar 

dacă este iarnă, a fost Bighei și alți antrenori, la vară clubul sportiv va fi aglomerat.  

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că destinația bunurilor care fac 

obiectul prezentului proiect de hotărâre va fi cel de  activități sportive ale clubului. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de 

hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea 

teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică 

locală, sport şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de 

hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ 

şi tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate 

şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege 

(art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 12 voturi 

pentru  

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 22 din 16.02.2026 privind 

aprobarea propunerii de schimbare a destinației  spațiului „cantina liceu” situat în orașul Siret 

str. Lațcu Vodă, nr. 15A, identificat cadastral cu nr. 37851- C3, în spațiu pentru activități 

cultural-sportive și servicii 

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi 

proiectul de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îi invită pe cei prezenți la discuții 

      Domnul primar Popoiu Adrian spune că schimbarea destinaţiei se poate face pentru 

activități cultural-sportive și servicii de interes local.care nu influențează negativ activitatea 

didactică 

      Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că acest spațiu va fi închiriat după 

obținerea avizului conform de la Ministerul Educației și Cercetării 5A pentru desfășurarea unor 

activități cultural-sportive și servicii care contribuie la dezvoltarea comunității locale. 

Nu sunt alte discuții. 
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Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea 

teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică 

locală, sport şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de 

hotărâre.  

Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ 

şi tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate 

şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege 

(art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 12 voturi 

pentru. 

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 23 din 16.02.2026 privind 

menținerea nivelului impozitelor locale la nivelul anului precedent pentru persoanele fizice 

care dețin o singură proprietate și acordarea scutirii de la plata impozitelor și taxelor locale 

pentru persoanele cu dizabilități.  

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îl invită pe                                                                     

iniţiatorul proiectului de hotărâre domnul consilier Gazda Marius-Robert să prezinte proiectul 

de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert, inițiatorul proiectului de hotărâre, prezintă 

proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre. 

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă următoarele aspecte ale avizului 

negativ de legalitate: 

” 

1. În materia proiectelor de hotărâri, regula este că acestea trebuie verificate și 

avizate sub aspectul concordanței acestora cu dispozițiile legale în materie, de către 

secretarul general. 

2. În materia scutirilor la plata impozitelor și taxelor locale, singurele texte de lege 

care permit acest lucru sunt art. 456 și art. 464 din Legea nr. 227/2015 privind Codul 

Fiscal. 

În acest context, raportat la intenția de reglementare din proiectul de hotărâre, textele de 

lege nu pot fi aplicabile, ceea ce duce inevitabil la lipsa temeiului juridic al actului 

administrativ. 

În ceea ce privește domeniul de interes vizat de proiectul de hotărâre, menționez că scutirile 

și reducerile ce vizează impozite și taxe locale pot face obiectul actelor administrative emise de 

Guvernul României, în cazul celor care operează prin forța legii. 

Pentru aceste considerente apreciez că în cazul Proiectului de Hotărâre nr. 23/16.02.2026 

privind menținerea nivelului impozitelor locale la nivelul anului precedent pentru persoanele 

fizice care dețin o singură proprietate și acordarea scutirii de la plata impozitelor și taxelor 

locale pentru persoanele cu dizabilități, nu se poate acorda  viză de legalitate” 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că a discutat si cu inițiatorul proiectului 

de hotărâre - domnul consilier Gazda Marius-Robert care a înțeles aceste aspecte.din punct de 

vedere procedural acest proiect de hotărâre, chiar cu avize negative, merge în continuare dacă 

dumneavoastră vă exprimați opțiunea pentru a merge în continuare ca si proiect de hotărâre 
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supus aprobării consiliului local, sau aveți posibilitatea ca până la votarea ordinii de zi, să 

renunțați la supunerea spre aprobare în consiliu. 

  Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că nu renunță la supunerea spre 

aprobare. Va vedea ce se va vota. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor întreabă dacă mai sunt discuții la acest proiect 

de hotarâre 

      Domnul consilier Lavric Orest spune că întrucât art 456, 464 și 469 din Legea 227/215 

privind Codul Fiscal care prevedeau scutiri la plata impozitelor și taxelor au fost modificate 

prin art. XII din Legea 239/15.12.2025,  este clar că nu este temei legal. 

     Domnul primar Popoiu Adrian spune că la întâlnirea cu prim-ministrul Bolojan care a 

avut loc la Botoșani, a avut o discuție privată referitoare la ceea ce se întâmplă cu persoanele 

cu dizabilități, având în vedere si discuțiile cu ceilalți primari din zonă, și părerile opoziției, 

dumnealui a ajuns o concluzie, și se pare că se vor emite ordonanțe cu referire la persoanele cu 

dizabilități cu reduceri de 50 și 25%. Domnul primar Popoiu Adrian spune că, personal crede 

că era bine dacă se puneau și anchete sociale care să ateste și să confirme starea materială a 

acestor persoane cu dizabilități, unii sunt extrem de pauperi. 

      Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor o invită pe doamna Plamadă Andreea-

Laura Şef Serviciu Impozite și Taxe să prezinte raportul de specialitate la proiectului de 

hotărâre, cu mențiunea că dumneai a prezentat concret și foarte la obiect motivele neavizării 

proiectului. 

           Doamna Plamadă Andreea-Laura Şef Serviciu Impozite și Taxe prezintă raportul de 

specialitate la proiectului de hotărâre privind menținerea nivelului impozitelor locale la nivelul 

anului precedent pentru persoanele fizice care dețin o singură proprietate și acordarea scutirii 

de la plata impozitelor și taxelor locale pentru persoanele cu dizabilități și spune că Consiliul 

local are inițiativă și hotărăște în problemele de interes local, dar în limitele și în condițiile 

legii. Hotărârile consiliului local nu pot completa, modifica sau contrazice o lege. 

        Deși consiliul local este autoritatea deliberativă a administrației publice locale, deciziile 

sale nu pot încălca actele normative ierarhic superioare (Constituția, legi, ordonanțe),   

 

       Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi spune că întrucât art 456, 464 și 469 din Legea 227/215 privind Codul Fiscal 

care prevedeau scutiri la plata impozitelor și taxelor au fost modificate prin art. XII din Legea 

239/15.12.2025, nu este temei legal, drept pentru care Comisia Juridică nu avizează proiectul 

de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică 

locală, sport şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi nu avizează proiectul de 

hotărâre. 

  Domnul Ihnatiuc Vasile reprezentantul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ 

şi tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

nu avizează proiectul de hotărâre.  

  Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea 

teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate şi prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

nu avizează proiectul de hotărâre. 

  Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi prezintă avizul comisiei de specialitate şi nu avizează proiectul de 

hotărâre. 

    Domnul consilier local Cost Dan-Mihail spune că poate totuși, dacă hotărârea este 

oportună să se amâne. 

          Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că situația cu amânarea se referă la 

cazul în care nu ar fi fost documentele necesare care justifică proiectul de hotărâre, cu toate 

documentele care fac proiectul viabil chiar cu aviz negativ, și să fie supuse spre votare. 
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     Domnul primar Popoiu Adrian spune că ședințele de consiliu trebuie să fie privite cu 

foarte mare responsabilitate. Trebuie să se ajute persoanele cu dizabilități, responsabil, fără 

publicitate gratuită. Se știe situația grea a acestor persoane, și cei care trebuie și cei care vor să 

ajute să o facă cu foarte mare responsabilitate. 

    Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că trebuie să se ajute persoanele cu 

dizabilități, că din punctul lui de vedere, cererea domnului Ehupov Mădălin-Gabriel nu a fost 

luată în considerare. 

      Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că nu sunt rampe pentru persoanele 

cu dizabilități și nici locuri de parcare pentru acestea.  

   Domnul Primar Adrian Popoiu spune că în momentul de față se află în desfășurare o 

anchetă socială pentru a vedea ce se poate face pentru a fi ajutat. Nu este divortat și situația 

civilă actuală nu îl califică pentru pentru o locuință.  Referitor la rampe și parcări se știe că 

sunt. 

   Doamna Alina-Ramona Butnariu spune că nu se poate spune că nu există rampe sau 

parcări. Există în oraș rampe de acces la unele clădiri care nu prea sunt utilizabile, dar, la 

clădirile noi, nu se mai construiesc doar simple pante de beton. Multe din ele sunt dotate cu 

platforme elevatoare sau sisteme de asistență care permit persoanelor în scaun rulant să 

depășească diferențele de nivel fără efort fizic extenuat. La Spitalul de boli Cronice lifturile 

moderne sunt dimensionate special pentru a permite întoarcerea unei tărgi sau a unui scaun cu 

rotile. Pe strada Suvcevei locul de joacă este prevăzut  cu platformă elevatoare. 

Nu sunt alte discuții. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege 

(art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Cu 1 vot pentru (dl Gazda Marius-Robert) și 11 abțineri,  rezultă că hotărârea nu a fost 

adoptată. 

 

Se trece la punctul 1 al completării ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 24 din 

26.02.2026 privind aprobarea participării orașului Siret, județul Suceava în calitate de asociat 

la constituirea societății East European Border Suceava  Siret S.R.L.. 

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îl invită pe domnul primar Popoiu 

Adrian să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi 

proiectul de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian, îi invită pe cei prezenți la discuții 

În ședința de Comisiilor de specialitate au fost făcute 2 propuneri pentru desemnarea unui 

consilier local, în calitate de reprezentant al Orașului Siret în Adunarea Generală a 

Asociaților (A.G.A.) a societății East European Border Suceava — Siret S.R.L., pentru a 

exercita drepturile și obligațiile ce decurg din calitatea de asociat. 

Au fost nominalizați domnii consilieri Peniuc Andi-Ionuț și Moldovan Roberto-Florentin. 

   Domnul primar Popoiu Adrian prezintă oportunitatea numirii domnului Prodan Tiberiu-

Aurelian, în calitate de membru în Consiliul de Administrație al societății East European 

Border Suceava — Siret S.R.L., acesta având experiența necesară și care trebuie să 

îndeplinească condițiile de studii și vechime, prevăzute la art. 28 alin.(3) din Ordonanța de 

urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, 

cu modificările si completările ulterioare, respectiv „Fiecare membru al consiliului de 

administratie trebuie să aibă studii superioare finalizate cel putin cu diplomă de licență. De 

asemenea, acesta trebuie să dovedească experiență în domeniul științelor inginerești, 
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economice, sociale, juridice sau în domeniul de activitate al respectivei întreprinderi publice de 

minimum 7 ani. 

   Domnul Prodan Tiberiu-Aurelian este prezent și și-a exprimat gratitudinea pentru numire 

și a promis să își indeplinească cu responsabilitate, încrederea acordată de Primarul orașului 

Siret și Consiliul Local al orașului Siret.  

   Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă buletinul de vot și procedura  de 

vot. Se va înscrie in singur nume dintre cei doi consilieri nominalizați, respectiv și Moldovan 

Roberto-Florentin, pe buletinul de vot. 

În urma numărării buletinelor de vot, domnul Peniuc Andi-Ionuț a obținut 5 voturi și 

domnul Moldovan Roberto-Florentin 8 voturi. 

   Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin, în calitate de reprezentant al 

Orașului Siret în Adunarea Generală a Asociaților (A.G.A.) a societății East European Border 

Suceava — Siret S.R.L., pentru a exercita drepturile și obligațiile ce decurg din calitatea de 

asociat 

Domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian întreabă dacă mai sunt discuții. 

Nu sunt alte discuții. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea 

teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul 

comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Cost Dan-Mihail reprezentant al Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, 

învăţământ şi tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de 

hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate 

şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege 

(art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare). 

Domnul consilier Fercalo Victor-Alin este prezent de la acest punct al ordinii de zi. 

Domnul consilier Mateiciuc Constantin-Alin nu este prezent la acest punct al ordinii 

de zi.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 12 voturi 

pentru. 

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi:  Prezentarea rapoartelor de activitate ale consilierilor 

locali pentru anul 2026. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că aceste rapoaret vor fi puse pe site-ul 

primăriei pentru transparență, conform prevederilor legale. 

Nu sunt discuții. 

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi:  Prezentarea Adresei nr.19426/10/3/09.02.2026 a 

Instituției Prefectului –Județul Suceava. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă Adresa nr.19426/10/3/09.02.2026 a 

Instituției Prefectului-Județul Suceava care se referă la controlul de legalitate al hotarârilor 

adoptate de CL Siret. 

Nu sunt discuții. 

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi:  Informare privind activitatea Parcului Științific și 

Tehnologic East European Border Siret pentru anul 2025, a fost prezentat la inceputul ședinței. 
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Se trece la punctul 12 al ordinii de zi:  Comunicare Hotarare Civila nr. 2817/2025 privind 

UAT-Orașul Siret și reclamanta Elena Priscornic. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă pe scurt conținutul Comunicării 

privind Hotarare Civila nr. 2817/2025 privind UAT-Orașul Siret și reclamanta Elena 

Priscornic. 

Nu sunt discuții. 

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi:  prezentare Raport nr. 1510 /16.02.2026 privind 

Dosar Tribunal 3891/86/2025-reclamant Gazda Marius-Robert. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă pe scurt Raportul întocmit de 

consilier juridic Bilovolschi Andrei Emanuel, înregistrat cu nr. 1510 /16.02.2026 privind 

Dosar Tribunal 3891/86/2025-reclamant Gazda Marius-Robert. 

Nu sunt discuții. 

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi:  Prezentare Informare privind activitatea 

desfăşurată de către asistenții personali din cadrul Direcției de Asistență Socială din subordinea 

Consiliului Local Siret, în semestru II al anului 2025. 

Domnul Fraseniuc Sorin-Dumitru - Director DAS Siret, prezintă informarea privind 

activitatea desfăşurată de către asistenții personali din cadrul Direcției de Asistență Socială din 

subordinea Consiliului Local Siret, în semestru II al anului 2025 și spune că această informare 

este transmisă semestrial către AJPIS Suceava. 

  Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că nu s-a stat de vorbă cu doamna care 

locuiește langă blocul nou ANL.  

Domnul Fraseniuc Sorin-Dumitru spune că se vede cu doamna respectivă aproape zilnic, că 

i s-a făcut propunere pentru servicii de îngrijire la domiciliu și a refuzat. Nu se poate intra intr-

o locuință dacă persoana nu vrea.  

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că trebuie să o intrebe dacă poate să o 

ajute, nu numai bună ziua. 

Domnul Primar Adrian Popoiu spune că doamna a stat de vorbă cu cei din primărie, dar 

când a discutt personal cu ea, problema identificată a fost neînțelegerea dintrea ea și băiatul ei 

de la Pădureni. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că această informare va fi pusă pe site-ul primăriei 

pentru transparență. 

Nu sunt alte discuții. 

Se trece la punctul 15 al ordinii de zi: Întrebări, interpelări, petiții.  

 

Domnul consilier Gazda Marius-Robert solicită rapoartele de activitate ale poliției locale și 

situația salariilor acestora cu sporurile acordate. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că un raport de activitate al poliției locale va fi 

prezentat în ședința ordinară din luna martie 2026. 

Domnul consilier Gazda Marius-Robert solicită o informare privind situația celor care au 

dat concurs pentru ocuparea posturilor de șoferi pe autobuzele electrice – salarii și data 

angajării, salariul directorului de la SC Servicii Comunale și de ce nu s-au dat în funcțiune 

autobuzele electrice.. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că un la SC Servicii Comunale, persoanele care au dat 

concurs pentru ocuparea posturilor de șoferi pe autobuzele electrice nu sunt încă angajate. 

Domnul consilier Ihnatiuc Vasile întreabă când vor funcționa semafoarele care s-au pus în 

Siret. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că pentru funcționarea semafoarelor care s-au pus în 

orașul Siret este nevoie și de marcaje și indicatoare rutiere. Se vor face acestea imediat ce se va 

încălzi, este nevoie de 10-150 afară, să se poată lucra. 

Domnul consilier Rîznic Ioan prezintă 4 aspecte la care dorește lămuriri: 

1. gunoaiele și materialul lemnos depozitat pe malurile pârâului care trece de pe Bradului prin 
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centru, pericol în caz de inundații; 

2. parcarea de pe strada Sucevei, care este pe un sfert blocată de mașinile ucrainenilor, care nu 

se mai mișcă de acolo; 

3. privitor la haitele de caini, ce se face; 

4. când începe proiectul cu parcarea din spatele liceului Lațcu Vodă. 

          Domnul primar Popoiu Adrian spune că pârâul se va decolmata. Trebuie de insistat, 

de vorbit cu cei care au case pe langă pârâu să facă curat. Au fost niște discuții cu aceștia și 

s-au cam supărat de obsevațiile privind materialele și gunoaiele depozitate pe malurile 

pârârului. 

           Domnul primar Popoiu Adrian spune referitor la  haitele de caini, vechea problemă: 

padocul este plin și se fac în continuare sterilizări din donații. Se caută soluții pentru 

rezolvarea acestei probleme. 

         Domnul primar Popoiu Adrian spune că la parcarea de pe strada Sucevei se vor face 

verificări la mașinile care staționează de mai mult timp, iar în spatele liceului Lațcu Vodă se 

va construi o parcare, săptămâna următoare se va ști dacă se va obține tot acest proiect, se va 

asfalta centrul.    

          Domnul consilier Lavric Orest spune că sunt în zona falezei cel puțin 10 caini care 

pun în pericol viața copiilor care aleargă, fac sport pe acolo dar și a celor care se plimbă sau 

fac mișcare în zona falezei. 

    Domnul primar Popoiu Adrian spune că problema cu cainii trebuie să se rezolve de la 

cel mai inalt nivel pană la ultimul sătuc. Bază legală și măsuri precise implementate, altfel 

degeaba.  

          Doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena întreabă ce se construiește la 

fostul Zimbru și cine a achiziționat spațiul și clădirea. 

         Domnul primar Popoiu Adrian spune că sun cetățeni ucraineni; la parter vor parc 

logistic și la etaj lucuințe. La nivelul orașului Siret sunt binevenite ideile construirii de 

apartamente dar expertiza o să le spună ce pot face acolo. 

          Domnul consilier Moldovan Roberto-Florentin întreabă unde se pot face cereri pentru 

angajare la creșă și cereri pentru înscriere copii la creșă. 

          Domnul primar Popoiu Adrian spune că școala Petru Mușat va da informații despre 

angajări și despre înscrierea copiilor la creșă, vor fi aproximativ 40 de locuri pentru copii, în 

două grupe. 

           Domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian spune că la Școala Profesională 

angajații parchează pe drumul public și încurcă sau blochează circulația utilajelor mari. 

Angajații ar putea să intre în curte, că este spațiu. O altă probemă ar fi solicitarea locuitorilor 

de pe strada 28 Noiembrie de montare de cocoașe, pentru că se fac raliuri..  

           Domnul consilier local Cost Dan Mihail spune să chemăm ACET-ul cu ceva lucrări 

și se termină cu raliurile. 

          Domnul primar Popoiu Adrian spune că de parcările de la școala profesională se va 

ocupa poliția locală. Cât despre montarea cocoașelor, acestea se montează cu avizul Poliției 

Rutiere și se va face un plan de circulație la nivelul orașului Siret. 

            Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință Cuzencu Petru-Octavian declară 

închise lucrările şedinţei. 

               

            Președinte de ședință,                                          Secretar general al Orașului Siret,                                     

        Cuzencu Petru-Octavian                                                            Ioniță Adrian-Victor  

                                                                                                                        

 

                                                                                                   Întocmit,    

                                                                                               Ștreangă Rodica 
 


